公职人员要有位有为而不乱为

本报特约评论员 薛建国



在大美永康建设行动中,西城街道 27个无主车库成了垃圾储藏室问题终 于得到解决。这个久拖不决的问题,持 续时间长达10年,完全成了恶疾。(详 见5月12日3版报道)

建设品质生活,良好的生活环境是基础。这个垃圾储藏室不但影响市容,同时对周边群众的生活也构成了很大影响。这些年来,周边群众心里堵得慌,虽然向有关部门反映过,但问题始终没得到解决。为此,周边群众怨气颇大。

我想问题得不到解决,大概有两个原因:一是车库堆放垃圾的这幢楼,是无主危房。所谓 无主 ,应该就是产权归属不明,故无人来关注这里的情况。二是前些年,人们的环境保护意识没有现在强,主要精力放在抓经济建设上。这些年,两山理论深入人心,绿水青山就是金山银山成了人们的共识,环境问题不再是小问题,无论是政府还是百姓,都把它当成大事来看。当大事看,就是在思想意识上的重视。一旦重视了,办

法也就有了,问题就好解决了。比如这次清除行动,多个部门投身其中,形成合力,最终将这里的垃圾清理干净。

这个困扰政府和附近群众的 老大 难 问题终于得到解决 高兴之余 大家 是否该作点反思呢?这个 垃圾储藏 室 为何从无到有、从小到大且如钉子 户般存在10年?我以为还是一些职能 部门缺少担当精神。所谓 无主房 是 个伪命题,拿无主说事,是因为有人怕 麻烦 多一事不如少一事 能推则推 能 躲则躲。说到底,这是缺少担当精神。 此外,在这里堆放垃圾的主要是拾荒 人,他们每天在各个角落捡拾饮料瓶、 废纸箱、旧家电等。这些人生活在社会 基层,没啥钱,今天赶了明天来,行政和 经济上都不太好处罚。如果要处理这 事,肯定吃力不讨好。这些想法,就是 本位主义、利己主义在作怪,是思想上 的 垃圾 。思想上的 垃圾 ,最终体现 在作风上,群众有投诉或找上门来,双 手一摊,表示不属自己管,无能为力。 你这样说,我也这样说,大家当好好先

生,当甩手掌柜,把皮球踢来踢去,最终形成怪圈。

现代社会治理越来越注重科学化,作为公职人员 要适应这个转变 紧跟这个形势,要做到有位有为而不乱为。如何保证做到这些?清除思想 垃圾 是关键,一旦先进的思想和理念占位,垃圾思想就不能占位。

让 企业码 成为转型升级的 推动器

本报特约评论员 赵开浪



打谋 码 必市 的 市级 人名 一码 不知 码 必市 的 市级 我的 市级 我的 市级 我的 市级 我的 市级 我的 市级 我的 市级 全省 经 的 医全省 医的主力军。

有没有一种简单便捷的方式让企业办事轻松无忧?答案是肯定的。我市上线精准服务企业平台,企业主只要登录浙里办、钉钉等手机 APP 申领企业码,通过码上政策、码上直办、码上诉求、码上融资等八大板块,就能让企业有事码上解决、轻松搞定。这小小的企业码,必将成为我市经济转型升级的推动器。(详见5月13日5版报道)

率。那么,以小小 企业码 这个最小变量,激发转型升级的内生动力,将让企业成为发展的 千里马。

小小 企业码 ,企业 掌上宝 。

我市规上企业主多数为60后、70后,他们对手机操作的熟练程度不一,推广和普及企业码尚需一段时间。以西连申请金融贷款服务,该功在该如果运用得好可以有效节省企业经营最好的人。因此,这种资金方面的操作最好由企业主自己进行。如何让60后、70后企业主善用企业和一个1对60后企业主手把手指导,对70后企业主通过

微信 一对一 服务。
小小 企业码 ,大大 直通车 。大数据运用是系统工程 ,后台管理、部门协同缺一不可。千万不能出现一些本来在企业码 内就能办理的事项 ,却因为相关部门还没准备好 ,让企业主不得不重新线下办理。诸如之类的问题还有很多 ,比如 ,针对企业急需办理的减税降费办理 ,是否可以由承办部门自己试一试 ,

防止上万家企业同时办理造成 网上拥堵 ?一系列的问题,企业码 的开发者和运营者必须对接到位 这样才能让 企业码 成为 直通车。

小小 企业码 ,方方 大世界 。企业码 的 码上名片功能,企业注册地、负责人、特色产品、企业优势等信息可然,减少了企业相互了解的时张整门目了然,减少了企业相互了解的时张整点,也增进了彼此的黏合度。这企业是一个大量,他是企业形象。前仓镇一教学用人。这个区域的包装。前位设定,这个区域的发生。 高大小之时,不是这个一个大世界,不仅到时里满满,而且带动了起 借船出流行业成百上千种产品一起 借船出流

打破常规谋发展,企业一码 当先。企业码 必将成为带动我市经济转型升级的 助推器 ,让我市民营企业快马加鞭,成为金华市乃至全省经济发展的主力军。

道明的 逆行 是底气与豪情

□本报特约评论员 王国荣



一场全球空前肆虐的新冠肺炎疫情,不但改变人们许多生活理念与习惯,也改变整个经济社会走向。这种改变,在高科技研发生产领域尤为明显。但在疫情的影响下 机遇始终同在 道明光学股份有限公司逆势而上取得的成功,为同样面临种种困难的企业树立了坚定的信心。(详见5月8日8版报道)

道明光学不愧为省 隐形冠军 企业 小巨人。因为多个国家暂时封闭航运通道,导致微棱镜反光产品的核心材料高透明高耐候 PMMA 薄膜库存告急。生产受到极大限制和疫后市场面临诸多不确定性因素的情况下,道明光学反而掀起了新一轮技术革新的浪潮。在整合现有设备和工艺基础上,他们通过优化工业设计开发流程,凝心聚力开展技术攻关,开发完成了微棱镜反光材料全面国产化的关键步骤,从日本、德国在该领域的垄断中成功突围。

这样的 逆行 与疫情暴发时全国

医护人员是一样的 ,需要极大的勇气和担当精神。疫情无情 ,所有企业遭受的冲击和困难都是相同的。道明光学凭借在反光材料方面积累的丰富经验和竞争优势 ,由6名核心技术人员成立研发项目组 ,整合国外大专院校的专家和学科带头人 ,迎难而上 ,共克时艰 ,化危为机。

这样的 逆行 为下一步道明光学全面开拓国内外市场打下了坚实基础。眼下整个市场相对萎缩 3M公司短期产能不足一直是短板。特别是在抽掉30%的生产力量去支援口罩生产的情况下,该公司短期产能不足的短板被会进一步放大。但是道明已开启国内和国外市场两条腿 同时迈进的战略 特别是在凹西、印度、韩国、巴基斯坦等国家建立销售子公司。实现本地化服务,满足客户定制化需求,提升销售业绩。一旦疫后市场恢复活力,强大的生产能力就是该公司抢占市场的重要手段。

这样的 逆行 在少数国家的垄断

甚至商战面前是一种无声的威慑。为遏制中国崛起与发展,少数西方国家单边主义的 商战大棒 肯定不会消停。因此,作为制造业大国尤其是中小微企业,要抓住疫后产业勃发期的机遇,积极主动调整商业模式,创新求变,转型升级,向可持续发展的高端制造业迈进。道明光学在科研新领域里加快速度,在生产逆势中全面突破,为诸多中小微企业提供了,小巨人的发展样本,更增加了自己的信心和能力。这种主动应对国内外市场复杂多变经济形势的作为,必将立于不败之地。

作为国内反光材料产业领军企业之一,道明光学公司成为目前仅次于美国3M公司的最大生产和销售企业。这些是其将来进一步抢占国内以及日德企业的市场份额的充足底气。道明掌舵人胡智彪的底气,也反映了新时期中国制造业及其企业家 逆行 逆袭 敢为人先的底气与豪情。

欢迎刊登分类广生

分类信息

高价回收出租出售 二手发电机13588613758 发电机出租出售 8255大小均有13588608700

东虹未建房转让

百花山厂房出租 8296 ,8000㎡18858974869 厂房出租

8316 经济开发区银川

东路9号,浙南电器4楼 1659㎡。13306795918

转让或出租

8315南龙公寓13566758117

学区套房转让

8318 286m²13906794689